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Bodor Sándor polgármester . 

• 

A fenti rajz a karácsonyi raj zverseny egyik díjazott pályaműve, készítője Harmath Alexandra (6. oszt). 



Rendkívüli testületi - november 2. 

A testület módosította a tavasszal elfogadott 
közművelődési rendeletet, közösségi színtérként 
belekerült a Teleház és a Szabadidőpark is. Második 
napirendi pontban döntés született arról, hogy 
értékesítjük a Hideg-házat értékbecslő bevonásával. 
A veszélyhelyzet újbóli kihirdetésével a testületi ülések 
döntései ismét a polgármesterekre ruházódtak át azzal a 
meghagyással, hogy csak a szükségszerű ügyekben lehet 
döntést hozni. Ilyen lesz majd a szociális tűzifa rendelet 
végrehajtása, a tűzifa mennyiségi elosztása. 

Polgármesteri tájékoztató 

Lassan véget ér a 2020-as év, olyan volt, amilyen volt. 
Jön majd az új év, és én optimistán fogok a 2021-es 
esztendőbe lépni. A következő sorokban szeretnék 
tájékoztatást nyújtani terveimről, terveinkről. Továbbra 
is hiszek az összefogás erejében, tegyük még élhetőbbé, 
lakhatóvá Fülöpjakabot! 

Új telkek. Amint megkapjuk a Földhivataltól az 
engedélyt, megkezdődik az útcsatlakozások, utcák 
megtervezése, a közműszolgáltatók megbízása a 
gerinchálózatok kiépítésére. A telekigénylésekre való 
jelentkezéseket a mellékelt ábra alapján lehet megtenni. 
Ez még nem értékesítés, csak igénybejelentés! Vételárat 
még nem tudunk mondani, ezt majd az összes bekerülési 
költség ismeretében tudjuk kiszámolni. Terveim szerint 
az első negyedévben el tudjuk kezdeni az 
értékesítéseket. 

Inkubátorház. Az Inkubátorház építése előtt már csak 
egy akadály van, ez pedig elhárul az Államkincstár 
végső jóváhagyásának megérkezésével. A kivitelezésre 
vonatkozó közbeszerzési eljárás sikeresen lezajlott, 
elfogadták az ötvenmilliós többletköltség-igényünket, a 
közműlekötések megvalósultak, már csak fentebb 
írtakra várunk. Az átadás -amennyiben januárban el 
tudjuk kezdeni az építkezést- nyárra várható. 

Hulladékkezelés. A külterületi kukák helyzete 
továbbra is kezelhetetlen szinten van. Tervezem, hogy a 
volt gázcseretelep területén kialakítunk egy 
hulladékudvart, ahová összevonnánk a külterületi 
konténereket, és ide kellene beszállítani a hulladékot. A 
hulladékudvarban a hét meghatározott napjain ügyeletet 
tartanánk, és ellenőrzött körülmények között történne a 
kommunális hulladék beszállítása és átvétele. 
Közművesítenénk a telket, hogy lehetőség legyen a 
terület kamerákkal történő őrzésére, és a tároló edények 
fertőtlenítésére. Aki nem tudja külterületről beszállítani 
a kommunális hulladékot, annak segítünk. Évente 
megszervezzük az elektronikai hulladékok gyűjtését is. 
Idén összefogással megépítettük a zöldhulladék 
tárolónkat a volt kertészeti telep mellett. 

Földutak. Ebben az évben megkezdtük a kritikus 
helyek rendbetételét, volt, ahol lakossági támogatást is 
kaptunk. Nyáron folyamatosan végeztük a dűlőutak 
síkfalmetszését, hogy azok autókkal járhatóak legyenek. 
Elkészült a Templom utca végének és a Rigó dűlő 

elejének a stabilizálása. Ebben az évben egymillió­
háromszázezer forintot fordítottunk anyagra és 
munkadíjra amellett, hogy az állam elvette tőlünk a 
gépjárműadót. Tervezem útcsatlakozások kialakítását, 
főleg az Izsáki útról a temető felé, amit a hulladékudvar 
tervezett létrehozása is indokol. Tervezzük továbbá egy 
buszforduló kiépítését, amely terveink szerint a falu 
Jakabszállás felőli vegen lenne valahol. Egy 
Jakabszállással közös pályázaton nyertünk két eszközt, 
amit traktor híján (ami a pályázat még nem nyertes 
részében ragadt) nem tudunk használni. Tervezzük, hogy 
beszerzünk egy erőgépet. Továbbra is folytatjuk a 
földutak karbantartását, javítását. 

Zöldterület kezelés. Ez év derekán az Önkormányzat 
részéről átadásra került (a munkához szükséges 
eszközökkel együtt) a Fülöpjakabi Községgazdálkodási 
Kft. részére a zöldterület kezelés, mint önkormányzati 
feladat. A Kft. alkalmazott egy munkavállalót, akinek a 
szakmai munkán kívül -kellő szigorral- feladata lett a 
közfoglalkoztatottak munkájának tervszerű irányítása is. 
Az alkalmazott bérére sikerült támogatást elnyerni a 
munkaügyi központtól. A „sok sebből vérző" fűnyíró 
traktorunk helyett egy új gép került beszerzésre. 

Biztonság. Jelenleg öt térfigyelő kamera figyeli a 
települést, és szeretnénk a rendszert tovább bővíteni. Egy 
közlekedési tükör került kihelyezésre a Verebi 
határúthoz. Sárga villogót szereltünk fel a falu 
központjába a zebrához, valamint fényt visszaverősre 
cseréltük a gyalogos átkelőhelyet jelző táblákat. 
Engedélyezési eljárás folyik a Közútkezelővel, hogy 
ötvenes sebességkorlátozó táblákat helyezzünk ki a falu 
két végére, megfelelő helyekre. 

Pandémia és a kultúra. Ez betett minden 
közösségépítő új és reg1 kulturális és sport 
rendezvénynek. Létrehoztuk év elején a Fülöpjakabi 
Kultúrszalont, megterveztük egész évre a havi 
programokat, de alig lehetett valamit is megtartani. 
Elmaradt/elmarad a Falvak Éjszakája -ezen belül a 
Szüreti bál-, a Nyugdíjas nap, az Adventi vásár, 
elmaradnak az évzáró vacsorák és közgyűlések. 

Szeretnénk mindezek folytatását, amint véget ér a 
világjárvány: a Kultúrszalon eseményeit a Faluház 
épületén belül és kívül, valamint új sportesemények 
megrendezését. Tervezzük egy Fülöpjakabról szóló 
dokumentumfilm elkészítését, amelyhez pályázaton 
nyertünk támogatást. Legfőbb kincs az élet, ezért 
duzzogva bár, de maradéktalanul betartjuk a járványügyi 
intézkedéseket! 

Projektek. Folytatódik az orvosi rendelő és az óvoda 
felújítása, mindkét épület héjszerkezetének cseréje 
valósul meg. A műszaki tartalom változása miatt 
elcsúszott Teleház felújítás is kezdetét veszi. A 
temetőben járda épül a parkoló oldalbejáratától a 
ravatalozóig. Elkészül egy tizenöt tárolós umafal is. 
Kezdetét veszi a bölcsőde építése, ehhez vásároltunk egy 
telket az óvoda utcájában, jelenleg a közműlekötések 
folynak. A Szabadidőparkban kültéri kondiparkot 
hozunk létre, ehhez egyelőre két eszközt nyertünk. Uniós 
pályázatot adtunk be ingyen WiFi telepítésére, még nem 
kaptunk értesítést az eredményről. 



Tervek 2024-ig. A következő elképzelt projektek 
megvalósításához terveket kell készíttetni, hogy amint 
kiírásra kerül egy megfelelő pályázat, már kész 
dokumentációval rendelkezzünk. 

a. Útcsatlakozások kialakítása • 
b. Parkolók kialakítása az Alkotmány és a Templom 

utcákban 
c. Buszforduló építése 
d. Kerékpárút Verebig (Kunszállással közösen) 
e. Mezőgazdasági út Bugacra (Bugaccal közösen) 
f. Gyenes-hegyi út (óvodával szembeni utca) szilárd 

burkolattal való ellátása 
g. Fedett piactér építése szociális blokkal 
h. Faluközpont kialakítása 
1. Látogató központ és konferencia terem az 

Eminence-kert mellé 
J. Díszterem építése (új házasságkötő terem) 
k. Víztorony alatti/körüli terület parkosítása 
l. További napelemes térvilágítások beszerzése 

külterületre 
m. Szabadidőparkban a játszótér köré soveny 

telepítése, árnyékolók építése. Új játszótéri elemek 
beszerzése. Tároló helyiség építése. Szabadtéri 
színpad építése. Streetball pálya kialakítása. 
Parkosítás a kerékpárút melletti területen 

n. Járdaépítések a Kanyarban (a bicikliút és a Határút 
között) és a falu jakabszállási végén a Tavasz 
utcától. 

o. Barnamezős beruházások keretében a volt 
méregkeverő torony környékének rekultivációja, a 
régi Dögkút felszámolása 

p. Az utcák fásítása (alacsony növésű fákkal) 
q. Szennyvízhálózat kiépítése 
Helyi Építésügyi Szabályzat. Felülvizsgáljuk és 

módosítjuk a HÉSZ-t, a külterületi ingatlanok 
beépíthetőségének értékét szeretnénk 10 százalékra 
emelni. Külterületeket fogunk belterületbe vonni. 
Szeretnénk területeket vásárolni a falu továbbfejlesztése 
érdekében. 

Bankautomata. Ez egyelőre nem jött össze. Az eddig 
megkeresett bankoktól (sajnos a legnagyobbtól is) 
elegáns elutasító választ kaptunk. De nem adjuk fel. 

Adózás. A végére hagytam a legkellemetlenebbet. Az 
köztudott, hogy az állam elvette a gépjárműadót 2021-re 
is, eme adóügy kezelése is átkerül a NA V-hoz. Tervezik 
az iparűzési adó befagyasztását, illetve elvételét is. 
Karbantartásra, fejlesztésekre csak pályázatokon nyert 
összegek maradnak, amelyekkel szigorúan el kell 
számolni. Csak a telekadó és a kommunális adónemek 
maradnak meg, mint bevételi forrás. Sajnos a meglévő 
rendszer (mármint a program a számítógépen) túl 
bürokratikus, és alkalmatlan az adófizetők kezelésére. 
Kérek mindenkit, hogy minden változást jelezzen az 
Önkormányzat felé: ingatlan vásárlást-eladást, lakhatási 
engedély megszerzését, közigazgatási területünkre 
történő állandó lakcím létrejöttét. Jelenleg át kell 
néznünk minden ingatlant, hogy aktualizálni tudjuk a 
telekadót és a kommunálisadót fizetők listáját. 
Köszönöm előre is az együttműködést! 

Bodor Sándor polgármester 

Nagyboldogasszony plébánia 

Különös várakozás 

Advent első vasárnapjával megkezdtük a Várakozás 
időszakát, mely ez évben szokatlan módon történt a 
világban, de nem az Egyházban. A zöld ágakon 
pislákoló gyertya világossága majd hétről-hétre még 
jobban el fogja űzni a sötétséget. A gyertyák, fényei 
jelzik, valakire várunk, valami után vágyunk. Es majd 
ezekben a fényekben látjuk meg Jézust, testünk-lelkünk 
világosságában. 

Az idei adventi időszak a mai rohanó agyontechnizált 
világból szeretne kimenteni, ahogy énekünk is mondja: 
„Ébredj ember, mély álmodból, megszabadulsz 
rabságodból". Várakozásunkban akarjunk Istenhez 
fordulni, hozzá visszafordulni. A várakozás fontos és 
nem a világ vége, amit oly sokszor a Jehova tanúi már 
megjósoltak és még egyszer sem lett igazuk. Jézus 
beszéde érthető ma is, hogy Ö a ház ura és különféle 
feladatokat bíz ránk. Meghagyta nekünk, hogy 
folytassuk művét, amíg újra el nem jön. Itt nem csak 
ránk, papokra gondolt, hanem minden megkeresztelt 
emberre. Nem a mostani kritikus helyzetre, hanem a 
mindennapokra. Mert hol van az a nép, aki még él, ha 
üres a helye a templomban? Honnan meríti az erőt, ha 
csak a telefont nyomkodja? Az Ige itt van, itt tud az 
ember igazán pihenni, itt lehet várakozni, ébernek lenni. 
A ház Ura itt van, nem a piacon, nem a 
szupermarketekben, a plázákban. Ott más úr van, az, aki 
hiteget, hogy az a jó, és csak az a jó, vegyél ezt, vegyél 
azt, mert az idő múlik. Igen, az idő múlik, de rajtunk 
múlik, hogyan használjuk fel és jól. Az önzés világában 
élünk, ahol elharapózott az irigység, az igazságtalanság, 
és nem tolerálják egymást az emberek. Mindenki a 
nyertesek oldalán akar állni, a kényelem miatt elhagyják 
az Istent. Öntelt lett az ember, egyedül dönt sokak fölött, 
meghatározza mi a helyes, mi a helytelen, mikor lehet 
kimenni és mikor nem, és ebbe senki nem szólhat bele. 
De mi éppen ezért várakozunk, megpróbálunk minden 
igyekezetünkkel türelmesnek lenni, hogy a szívünkben 
jóság és megértés Jegyen. 

Ha Jézussal élünk, nem érhet bennünket meglepetés. 
Attól sem kell félnünk, hogy mások lármát csapnak 
felettünk, kibillentenek keresztény mivoltunkból. Nem 
kell bámulnunk a televíziót reggeltől estig, nem kell 
hallgatnunk a rádiót éjjel és nappal. De legyünk éberek, 
mert nem tudjuk, mikor érkezik a ház Ura, lehet, hogy 
este, lehet, hogy éjfélkor, lehet, hogy kakasszóra, vagy 
reggel, vagy most. Hiszen lassan a világ urai is már 
képtelenek irányítani, kicsúszni Játszik kezük közül 
minden. 

Ezért kérjük Urunkat, és Istenünket, hogy mi, akik 
benne hiszünk és remélünk, adventi gyertyáink fényei 
egyre jobban bevilágítsák utunkat itt a várakozás 
időszakában, hogy a helyes úton járva, megérkezzünk és 
nála legyünk örök időkön át. 

Így kívánok falunk lakosainak Istentől megáldott 
Adventi napokat: 

Juhos Imre atya 



Óvodai hírek 
November 13-a, péntek izgalmas nap volt óvodánk 
életében. Zsibritáné Volenszki Csilla óvónő minősítő 
foglalkozására került sor ezen a napon. Tudtuk, hogy 
maximálisan felkészült, de valamennyien izgultunk érte, 
hogy minden rendben legyen. Péntek 13 ezennel 
szerencsét hozott neki, mert nagyszerű délelőttöt 

láthattunk tőle. Gratulálunk Csilla, aki ezennel a 
Pedagógus II kategóriába lépett át! 
Óvónöhiány miatt a délutáni ébresztés idejére segítségre 
szorultunk néhány hétig. Hétfői és pénteki napokon 
Szalinkáné Matildka, a többi napokon pedig Szécsényi 
Izabella, Iza segített nekünk. Köszönjük szépen! 
November 16-tól megoldódott az óvónői hiány is. 
Zsibrita Eszter végzi ezt a munkát 2021. július 31-ig. 
Eszter főiskolai diplomával érkezett hozzánk, és a 
gyermekek azonnal a szívükbe zárták. Jó munkát 
kívánunk és érezd jól magad közöttünk! 
November 23-án és 30-án már két alkalommal is Covid­
szűrést végeztek el a dolgozóinkon. Örömmel 
mondhatom, hogy idáig mindenki negatív leletet 
produkált. Köszönjük a szülők megértését és maximális 
segítségét, hogy betartják a maszkviselési, 
kézfertőtlenítési szabályokat! Ez is kell ahhoz, hogy ne 
fertőződjünk meg, és nyitva lehessünk. 

Nagy Erika óvodavezető 

Suli-info 

A vírus által fenyegetett időszakban iskolánk jelenleg 
zavartalanul működik, csak néhány közösségi program 
elmaradása jelzi, hogy nem folyik minden egészen a 
megszokott kerékvágásban. Szerettük volna idén is 
megrendezni a tavaly a község lakóinak jóvoltából 
nagyon jól sikerült adventi vásárt, de erre jelenleg nincs 
lehetőségünk. Ettől 

függetlenül reméljük, 
hogy sikerül majd 
hagyományt 
teremtenünk e nagyszerű 
kezdeményezésből. 

Ugyanígy elmarad az 
ilyenkor megszokott 
karácsonyi műsor, kicsit 
csendesebb lesz az 
ünnep az iskolában is, de 
tudjuk, hogy az ettől még 
lehet bensőséges. 
Készülünk is rá, ebben 
segített a polgármester úr 
által kiírt pályázat is, 
melynek eredménye sok 
szép karácsonyi rajz. A 
zsun négy alkotást 
díjazott, e művek készítői: Bakró Réka, Bakró Linda, 
Besze Barbara és Harmath Alexandra. Hamarosan újabb 
kiírással találkoznak a gyerekek, amely versírásra hívja 
majd őket. 

Csankovszki Tibor 

Újabb sikerek matematikából! 
Iskolánk három nyolcadikos tanulója: Csiszár Boglárka, 
Pöszmet Bianka és Tapodi Zsófia indult a LOGirintus 
nevű online matematika versenyen. Matematika-tudásuk 
mellett szükség volt kreativitásukra és problémamegoldó 
képességükre is, hogy a nehéz rejtvényeket és a komoly 
fejtörőket hibátlanul oldják meg. Gyémánt fokozatú 
teljesítményükhöz szívből gratulálunk. 

Csergőné Kertész Hermina 

Egyebek 
Alig öt hónapnyi levelezés és engedélyeztetés után egy­
egy sárga villogó fény felszerelésével sikerült 
biztonságosabbá tenni az átkelést az Izsáki úti zebrán. A 
közútkezelő előírta a gyalogos átkelőhely jelzőtáblát 
FNS keretűre cserélését is. Az összköltség így súrolta a 
háromszázötvenezer forintot. 

Pandémia ide, vagy oda: mindig akadnak jótékony 
emberek, akik Fülöpjakab fejlődésében hisznek, és 
tesznek is érte. Nekik köszönhetően három kandeláber 
került a Gyenes-hegyi út mellé, hogy a rajtuk lévő 
napelemes lámpák oszlassák az éji sötétséget. Nagyon 
nagy hála Dinnyés Toncsinak és ifj. Rigó Iminek az 
eszközökért, valamint kollégáinknak a telepítésért! 

Pályáztunk és több, mint hárommillió forintot nyertünk a 
Magyar Falu programban temető felújításra. Az összeget 
járdaépítésre fordítjuk, amely a parkoló kapujától a 
ravatalozóig fog vezetni, megkönnyítve annak 
megközelítését. 

Született egy kátyú a Majori úton, több bejelentés is 
érkezett ezügyben. Kértünk a betömésére árajánlatot, 
ami kicsit magasabbra sikerült, mint vártuk. Rendeltünk 
bele hidegaszfaltot és önerőből befoltoztuk, bár eszköz 
híján a tanyagondnoki busz kereke volt a döngölő. A 

javítás közel húszezer 
forintba került. 
Remélhetőleg bírja is 
egy ideig. 

A Medárd-nap utáni 
esőzések miatti 
beázások rávilágítottak 
arra, hogy az óvoda 
tetőszerkezete megérett 
egy cserépcserére. A 
Magyar Falu 
programban pályáztunk 
ennek megvalósítására, 
és nem olyan régen 
érkezett a hír, hogy 
elnyertünk hatmillió 
forintot a célra. 

A nyári növények 
kikerültek a dézsákból és a bolt előtt lévő ágyásokból, és 
árvácskák kerültek a helyükbe, hogy a téli hónapokban is 
megörvendeztessenek színeikkel. Köszönjük Polyák 
Tibor önkormányzati képviselőnek a virágok 
felajánlását, és a kiültetésükben való segítségnyújtást! 



„Negyvenhatok" projekt 

1------1zs-ákru Kunszállás e:> 

A fenti rajz egy sematikus ábra, a könnyebb elképzelhetőség kedvéért, de kb. ilyen lesz a terület 
elrendezése. 
Negyvenhat telek kerül kialakításra, egyenként 600 mn körüli nagyságúak lesznek. Telekárat nehéz 
előre meghatározni, az eddigi költségeken kívül tudnunk kell az összes további bekerülési költséget: 
víz- és áram gerinchálózat kiépítése, útcsatlakozás, utcaépítések. 
Az előregisztrálás már elkezdődött, ami nem kötelez senkit, csak egy igényfelmérést szeretnénk 
elsősorban . Jelentkezni a Polgármesteri hivatalban lehet, előzetes bejelentkezés alapján: 
+ 3676/587619 
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